

为老总庆生 靓女穿旗袍拍雷人短片

为讨老总欢心，不惜集体穿旗袍秀美腿，借“新闻播报”、“广告”讲老总好话、祝福他……日前，来自西安、香港、深圳、广州、重庆五个地方的近60名员工给某公司老总庆生，他们制作的一则9分钟短片相当雷人，不少白领看后在被雷倒的同时也感叹：“经济海啸下，哄老板开心真不容易。”



视频截图

圳、广州等多处受龙卷风吹袭，收入已超出预算，至今没有减弱的现象，直逼向150%进发”“另外是一则国际新闻，香港特首、英女皇、美国总统等都向像龙卷风一样的陈总祝生日快乐。”

更雷 “皮肤好
因为跟了陈总”

据员工Fanny介绍，这则短片经过8个小时的剪辑，片长从原来的近1个小时压缩至现在的9分钟。短片中的“新闻播报员”是深圳雅×阁的总经理，因平日不苟言笑，所以特被安排来担任这个角色。

“跟着陈总干，味道好极了”“陈总人一到好事自然来”……为了继续“表扬”老板又不让人觉得厌烦，员工们再出新招，抄袭起广告语来。短片中，一名演技十足的女员工还在镜子前搔首弄姿，“以前我的皮肤不好，自从跟了陈总，嘿！还真对得起咱这张脸，要想皮肤好，就得跟陈总。”这则“广告词”当即雷倒一片。

特雷 14 靓女穿旗袍
应老总口味

“天天都满房，日日超预算，年年涨房价，陈总乐呵呵……”影片进行到大概7分钟

时，银幕播出了手写着“Boss, Attention please! (老板，请注意)”字样的纸牌，展示纸牌后镜头带过14双纤纤玉腿，随着镜头慢慢往上推移，14名身穿旗袍的女子先是以檀香扇遮面，再一一放下扇子露出真容。

“我们知道老板很喜欢旗袍，所以决定集体穿旗袍。”Fanny笑着说，但因其中不少“80后”衣柜里根本没有旗袍，最后只好又租又借才把“制服”凑齐。

Fanny说，“波士”(老板)看完短片果然高兴得团团转，称这个生日“最难忘”。

[白领反应]

佩服大家的创意

这则短片在不少白领间广为流传，他们对短片中员工们的创意及做这个短片的艰辛表示佩服，但也不免感叹说，经济海啸下，员工们为讨好老板看来要别出心裁才行。“太雷了，为老板庆生竟能跨省合作，又是小品又是旗袍。”某广告策划公司的白领蔡小姐感慨道：“看来是市道不好啊！”

对此，雅×阁公司的员工们表示，其实不是只给老板庆生才会想创意，这是公司的传统，任何一个员工生日大家都不会群策群力出点子。

据《新快报》

色影无忌

永州奇人:油锅里赤手炒菜



油锅温度高达240℃

“永州奇人滚烫油锅里赤手炒菜，到底是真是假？”

8月2日下午1点多，红网永州论坛版主“含野”“眷恋小春”组织了来自冷水滩、零陵区和双牌的20余名网友来到双牌县县城熊先生家里一探究竟，见识了一场有惊无险的奇人绝技。

因观众很多，熊先生只能搬到家门口为大家现场表演三个奇妙的绝活：热锅手炒菜；开水中取鸡蛋、绣花针，还有一元硬币；油锅里用手炸油条。

表演途中，“红网网友围观团”一美女拿温度计现场测了一下，开水温度达到100℃，油锅热油达到240℃，令网友唏嘘不已、直冒冷汗。网友“虫虫丫头”称“要不是亲眼所见，还真有点不敢相信！希望熊师傅能在不久的将来挑战吉尼斯，为永州人争光！”网友“依然飘零”也说，“看得我心惊肉跳，没想到他还跟没事似的，的



奇人熊先生赤手炒菜

确是一奇人啊！”
表演结束后，网友们发现熊先生的手上并无任何伤痕，围观群众一度达到40多人，众人无不为现场真实的一幕惊呆，欢呼声一浪高过一浪。
据《潇湘晨报》

借“播新闻” 祝福老板

“陈总，有个住客有事要投诉，说一定要见到您。”听到工作人员这样一说，陈总来到了会客室，一进去才发现一片漆黑，正要开骂，没想到这时突然播起了短片。

“恭祝你福寿与天齐，庆贺你生辰快乐……”伴随着传统庆生歌响起以及员工们极为不标准的粤语，当时的情景真让人忍俊不禁。画面一转，紧随其后的是则十分雷人的“新闻播报”，一名正襟危坐的西装男对着镜头念道：“现在是午间新闻播报，深

■ 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

“现代红娘”免费服务魅力大

一天报名一百多，都市白领占了绝大多数

■ 圈圈·事 (www.dsqq.cn)

你知道“八三”男人节吗？

昨天圈圈论坛的情感围城版块突现置顶帖“八三情感男筒子紧急通知”，原来是斑竹“龙王”送给版里所有男士的祝福——

八月三日是传说中的世界男人节，这里仅代表情感论坛的所有筒子们祝福“毅然”坚守在情感里看帖、发帖、回帖的男筒子们，再次表示深深的感谢和祝福。

同时向全球的老老男人、中老男人们、中男人们、青男人们、少男人们、小男人们、小小男人们祝福：祝八三男人节，节日快乐！

情感通知：
1、在没有接到任何上级通知放假一天的情况下男人们还是要继续努力工作。



■ 视频预告 (www.dsqq.cn)

八三男人节，男人究竟要什么？

昨天情感围城的斑竹“龙王”祝贺版里的男士们八三男人节快乐，该帖的点击率很高，跟帖的男士却不多。也许是不好意思，也许是一笑而过……那么，男人到底要什么？作为女人的你了解多少？8月4日（周

上周六一大早，某科技公司的吴先生就来到位于新街口正洪街18号东宇大厦27楼的现代红娘服务中心，他惊讶地发现，在他之前已来了二十几位报名者。现场工作人员忙得不亦乐乎。“想不到报名会如此火爆。”小吴说，“由此可见《爱周刊》在都市白领中的巨大影响力和号召力”。

据了解，当天“现代红娘”就接待了100余位报名入会者，到下班时报名者仍络绎不绝，工作人员不得不一再推迟下班时间。在100余位报名者中，年轻都市白领占绝大多数。他们中，有的是政府机关公务员，有的是大型企业的管理人员，有的是媒体从业人员。他们都有一个共同的特点，那就是勇于展示自己的个性，大胆追求自己的幸福。

“现代红娘”的工作人

员告诉记者，为给更多的单身朋友送去关心、送去缘分，目前，“现代红娘推出六大免费服务。

一、免费报名

据调查，目前社会上的婚介都会或多或少地收费，现代红娘一推出“零门槛入会”就受到单身朋友的欢迎。

二、免费领取“现代红娘”会员卡

每一位入会的朋友都可以领到一张制作精美的“会员卡”，为了感谢和回馈大家对“现代红娘”的支持，8月1日起到月底，成本费10元的会员卡也将免费发放。

三、报纸、网站免费发布交友信息

按照纸媒、网媒的一般收费标准，个人在报纸上刊登信息需要3元/字，在网站上发布信息则为50元/条。而现

代红娘的会员入会后，不但可以免费将个人信息在快报《爱周刊》“现代红娘”互动版面上刊登，在都市圈圈网(love.dsqq.cn)交友区也会同步体现。多种免费渠道让更多有缘人在这里相识、相恋。

四、免费浏览会员资料

要是您成为现代红娘会员，就可以免费查看其他会员资料。如遇到心仪对象，工作人员会进行一对一约见。

五、婚恋顾问免费咨询

会员有任何交友、婚恋方面的难题，专业婚恋顾问都会针对其自身情况，给予个性化的解答。

六、免费参加婚恋讲座

现代红娘将定期邀请专业的婚恋专家针对普遍、热门的交友话题，推出相关婚恋知识讲座，帮助更多有婚恋难题的单身朋友解疑答惑。 倪泳

■ 圈圈·图 (www.dsqq.cn)

这样的衣服 你敢穿吗？

圈友黑色金属昨天在“声色俱乐部”版块发了一个组图帖叫做“这样的衣服你敢穿吗？”，很多网友唏嘘不已，纷纷感叹这些衣服“有创意”“很个性”。

(声色俱乐部 :http://bbs.dsqq.cn/forum-186-1.html)



■ 圈圈酷夏活动 (www.dsqq.cn)

酷感夏日 快乐征集 夏天你的快乐 是什么？

小P说：“夏日炎炎，约上几个好友去海边！游泳、冲浪、酷饮一个都不能少！”

晴天娃娃说：“糗大了！奶茶洒在了衣服上！干脆再洒点蜜桃心饮，色彩更缤纷！哈哈！”

没错！对于年轻的我们来说，在这个夏天，美事、糗事、囗事——都可以很快乐！由都市圈圈网、肯德基联手举办的“酷夏欢乐汇”活动已经在火热集中：所有在夏天里与KFC有关的美事、糗事或囗事，您都可以写成笑话或段子在圈圈论坛的“活动E圈”跟帖，将有机会获得“肯德基酷夏欢乐汇”相声剧专场门票。

看看圈友们的囗事先——

茶魔：最窘的是，有次我拿着KFC的优惠券到M店，说“要我2个圣代，带走！”服务员用鄙夷的眼光看着我：“我们这只有新地，你的券请到对面的店用……”

yixingcaomei：某日和好友一起去鼓楼吃肯德基，点餐时好友脱口说道：“来两包番茄酱，多配点薯条。”服务员没缓过神来，朋友又说：“怎么了，又不差钱。”

看到这里，还在一个人偷着乐吗？太不厚道啦！现在就呼朋唤友，一起来跟帖分享快乐吧！因为你的加入，这个夏天可以很酷很快乐！

(活动E圈 :http://bbs.dsqq.cn/forum-149-1.html)